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                                                                             TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Stalna služba u Karlovcu 
                                                                                              Stečajni sudac 

 
PREDMET: Zaključno izviješće stečajnoga upravitelja u stečajnom postupku  
                       nad Stečajna masa iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u stečaju 
 
 
U stečajnom postupku nad  Stečajna masa iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u stečaju, izvršene su sve 
radnje vezano na provedbu stečajnoga postupka, što je stečajni upravitelj obrazložio u završnom 
računu, a posebice da je izvršena završna dioba, preostala stečajna masa isplaćene udjelničarima 
brisanoga trgovačkoga društva, temeljem čega je stečajni sudac donio rješenje kojim se 
zaključuje stečajni postupak nad Stečajnom masom iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u stečaju s 
nadnevkom od 12. kolovoza 2020.godine 
 
 
Stečajni upravitelj dostavlja na sudski spisi promet po transakcijskom račun za Stečajnu masu 
iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u stečaju  koji je bio otvoren radi provedbe nastavka stečajnoga postupka 
 
Dokaz: Promet po transakcijskome računu broj HR33 2390 0011 1010 8944 2 otvoren kod  
               Hrvatske poštanske banke d.d. 
 
Kako je stečajni sudac donio rješenje o zaključenju postupka, stečajni upravitelj je zatražio kod 
poslovne banke da se zatvori poslovni račun temeljem kojeg su se provodile transakcije plaćanja 
tijekom provedbe nastavka stečajnog postupka nad Stečajnom masom iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u 
stečaju  
 
Dokaz: Zahtjev za zatvaranje račun i Potvrda  banke o zatvaranju računa s nadnevkom  
              od 24.08.2020.god. 
 
Arhivska dokumentacija nastala u postupku nastavka stečajnoga postupka nad Stečajnom 
masom iza DRVO-SLUNJ d.o.o. u stečaju  čini jedan registratora, koje je stečajni upravitelj 
arhivirao u vlastitom prostoru. 
 

Stečajni upravitelj 
Mato Čičak, dipl. oec. 
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